



Председатель СК России поручил центральному аппарату ведомства изучить материалы процессуальной проверки по факту смерти актрисы Ирины Цывиной



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил центральному аппарату СК России затребовать из ГСУ СК России по городу Москве и изучить материалы процессуальной проверки по факту смерти актрисы Ирины Цывиной.

Ранее в средствах массовой информации было опубликовано открытое письмо от дочери заслуженной артистки России Ирины Константиновны Цывиной к Председателю Следственного комитета Российской Федерации.

В центральном аппарате СК России будет проанализирована полнота проведенных проверочных мероприятий и при необходимости даны последующие указания, касающиеся



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дополнительной проверки.

16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1583187>